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3.4.17 Déterminer la fonction dont le graphe est une parabole de sommet S(1;2) tan-
gente 4 la droite y = .
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3.4.19 Pour quelle(s) valeur(s) de m 'équation z° + mz + 3 = z a-t-elle exactement
une solution ?
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X + myYy 4+ % = X

X" 4 my +3 —X = O
X" 4+ {m )X 43 = O

A= (m=1) -4 13




3.4.20 Déterminer pour quelle(s) valeur(s) de m le graphe de la fonction f(z) = 2% +
m T + 5 est tangent & la droite d’équation y = —4.
Donner alors les coordonnées du (des) point(s) de contact.
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3.4.26 Reésoudre les inéquations suivantes.
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